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ATA DA

ATA DA 55ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16 LEGISLATURA

Às nove horas do dia treze de outubro   de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o senhor Presidente
Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-Presidente  José  Ruimar  Diniz  Raposo,1º
Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano do Santos. Vereadores:
Filipe da Silva Souza, Levi Coelho Marinho Manoel Pereira Sousa ,Teodoro
Carvalho Barros : Vereadores Ausentes: Karoline Rodrigues Costa, Erinaldo
Lopes dos Santos, Filipe da Silva Souza, Cristiano do Santos ,Valeria Noleto
Xavier de Oliveira Pinheiro.Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob
a presidência do  presidente Leonel Sigmar Sousa Reis , que   após Verificar
o quórum   regimental deu por instalado a presente sessão, em seguida iniciou
a discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi aprovada
por unanimidade .Posteriormente o vereador Manoel Pereira Sousa  fez a
leitura Bíblica em Mateus 28  cap 19 ao 20 .Pequeno Expediente: Constou da
apresentação  e  leitura  das  seguintes  matérias:  Parecer  nº20/2025  da
Comissões  de  Constituição,  Justiça  e  Redação  Final  ao  Projeto  de
Resolução nº03/2025 do autor vereador Presidente Leonel Sigmar Sousa
Reis Ementa: Cria ´´A Galeria Lilás´´ No Âmbito da Câmara Municipal
de Sitio Novo/MA e dá outras providencias. Grande Expediente: O senhor
presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  cumprimentou  a  todos  os  pares
presentes, público do Instagram e a todos que estavam presente pediu que
Deus possa estar intercedendo e abençoando mais uma terça feira,  logo em
seguida   concedeu o uso da palavra ao vereador Manoel Pereira Sousa
cumprimentou a todos que se encontravam presente  e manifestou alegria em
estar no meio de cada um deles .O vereador Manoel Max Diniz da Silva se
direcionou ao líder de  governo e mencionou sobre as entradas e saídas da
cidade,  e  sobre a  questão do lixo  que fica  exposto sobre as  vias,  mesmo
havendo um cronograma de recolhimento de lixo elaborado pela prefeitura
para que cada morador coloque os lixo na porta de sua residência, para que a
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equipe responsável possa recolher o lixo na data e horário estipulado, algumas
pessoas continuam fazendo os descarte de lixo domestico de forma indevida e
irregular. Ressaltou   ainda que na -MA 275  que liga Sitio Novo ao Posto
Santana  logo  após  o  segundo  portal  de  entrada  da  cidade,  encontra  se
 depositadas a céu aberto várias carcaças ósseas de animais de grande porte.
Pediu que essas pessoas que estão tendo esse tipo de atitude que tenham
consciência e mais respeito ao meio ambiente, e que  não voltem a cometer
essa irregularidade. O vereador José Ruimar Diniz Raposo mencionou que a
problemática que o vereador Manoel Max se referiu, disse que é algo que se
fala diariamente na casa legislativa, e que recentemente fizeram a limpeza,
mas que hoje se encontra na mesma situação. Sugeriu tentar mover uma ação
junto ao Ministério Público para que a prefeitura possa tomar uma atitude. Em
Ato Continuo: O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis Disse que no Povoado
Santa Maria II a comunidade lhe informou que lá  a população colocam   o lixo
na porta das residências, mas que o carro que passa em direção ao aterro não
para no citado povoado para recolher o lixo. O vereador Teodoro Carvalho
Barros sugeriu que a comunidade do Povoado Santa Maria II escolhessem um
ponto de coleta específico para colocarem o lixo, para que assim o caminhão
pudesse está fazendo o recolhimento.  O vereador e líder de governo Levi
Coelho Marinho informou que ouvindo atentamente as colocações dos nobres
vereadores disse que essa demanda sobre o lixo é uma questão que já se
debate há muito tempo, mas até o momento não foi tomada uma providência
capaz  para que fosse resolvida essa situação. Houve uma ação para sanar o
problema, que foram as limpezas das margens dos rios e do recolhimento de
lixo  nas entradas da cidade, mas  foi resolvido parcialmente. Disse que se
pergunta o porquê as pessoas continuam tomando esse tipo de atitude, sobre
 a questão mencionada. Logo  em seguida informou que o prefeito Antônio
Coelho estava em Imperatriz reunido com todos os prefeitos regionais do Sul
do Maranhão, juntamente com o pessoal responsável da SEFAZ e da Receita
Federal  para  debater  sobre  a  questão  do  parcelamento  das  dívidas  do
município para com o INSS e demais instituições. Ordem do Dia: O Senhor
  Presidente colocou em discursão e posteriormente em votação as seguintes
matérias: O Parecer nº20/2025 da Comissões de Constituição, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Resolução nº03/2025 que foi aprovado por
unanimidade, e Projeto de Resolução de nº3/2025  cria A ´´Galeria Lilás´´
No Âmbito Da Câmara Municipal de Sitio Novo/MA e dá outras providências,
Em sequência foi colocado em votação que foi Aprovado por unanimidade. E
nada mais havendo a explanar o senhor   Presidente Leonel Sigmar Sousa
Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz
da  Silva,  1º  Secretário,  redigiu  e  eu  Leilane  Oliveira  de  Sousa  Gomes,
Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai



Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUARTOZE 
 DIAS    DO MÊS DE OUTUBRO DE    DOIS MIL E VINTE E CINCO.
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